

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ / CONGRATULATIONS

**Главный редактор журнала *Russian Journal of Economics and Law* Г. Б. КЛЕЙНЕР удостоен премии профессионального признания «Преображение 2023» в номинации «За вклад в развитие и выдающиеся достижения в распространении экономики знаний в России»**

Уважаемый Георгий Борисович!



Искренне поздравляем Вас с высокой наградой! Ваш творческий путь заставляет не одно поколение российских экономистов восхищаться, помогает открывать новые направления исследований и определять координаты точек прорыва в экономическом научном пространстве.

Исследования в области экономики знаний, системной экономики, стратегического управления, экономико-математического моделирования и междисциплинарности, которые Вы проводите на протяжении многих лет, нашли отражение во множестве работ в российских и зарубежных журналах, не теряют своей актуальности и востребованы широким кругом читателей, специалистов, коллег.

Вы показали себя смелым ученым, талантливым педагогом, мудрым наставником и успешным организатором, принципиальным, открытым к диалогу человеком. Эти качества снискали Вам заслуженное уважение в научном и вузовском сообществе нашей страны.

Примите наши искренние поздравления с этой заслуженной премией!

Редакция журнала *Russian Journal of Economics and Law*

**Учредитель журнала *Russian Journal of Economics and Law* – Казанский инновационный университет имени В. Г. Тимирязова – получил награду за вклад в развитие этики в сфере искусственного интеллекта**



В этом выпуске журнала *Russian Journal of Economics and Law* опубликован проект «Этического кодекса субъектов, осуществляющих деятельность по созданию, применению и утилизации медицинских изделий на основе технологий искусственного интеллекта», который был отмечен наградой на «Форуме этики в сфере искусственного интеллекта. Поколение GPT. Красные линии», прошедшем 16 ноября 2023 года в пресс-центре ТАСС.

Авторами Этического кодекса являются сотрудники Казанского инновационного университета – доктор юридических наук, заслуженный юрист Республики Татарстан, член редколлегии журнала *Russian Journal of Economics and Law* Ильдар Рустамович Бегишев и кандидат юридических наук Альбина Александровна Шутова.

Редакция журнала поздравляет авторов, И. Р. Бегишева и А. А. Шутову, и учредителя со столь высокой наградой!